11Iro

HMms: Unesa
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.01.2009 18:51:32

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 04.01.2009 18:30:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/70508/answer/70509




YBaxaemuiti Unbsa! HeoOxoquMo BEISCHUTH IPUUUHY OaaHOIIOCTUTA, TOT{la MOXKHO OyIeT Ha Hee
3¢ dekTUBHO BO3[EHCTBOBaTE. [IpuxoguTe Mocye Mpa3fgHUKOB Ha NpueM. A 1moka, 4ToOsl yOpaTh
siBJIeHUST 0aJTaHOIIOCTUTA, MOXKHO IT0fle/IaTh BAHHOYKY C TePMaHTraHaTOM Kajaus (MapraHIlOBKa -
cnab0-po30BhIl pacTBop) 3-4 pasa B feHb. Yoauwu!



